

**Справка государственно-правового управления администрации  
Губернатора Ульяновской области к Закону Ульяновской области  
«Об установлении на 2021 год коэффициента,  
отражающего региональные особенности рынка труда»**

Настоящий Закон принят в соответствии со статьёй 227<sup>1</sup> Налогового кодекса Российской Федерации и устанавливает на 2021 год коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, равный 1,74.

При расчёте величины коэффициента на 2021 год учитывался средний размер начисленной заработной платы по видам экономической деятельности, в которые наиболее активно привлекалась иностранная рабочая сила, который составил за 10 месяцев 2019 года (на момент составления расчёта) 29001,64 руб., соответственно средний размер налога на доходы физических лиц составил 3770,21 руб.

Вводимый коэффициент обеспечит равнонапряженную налоговую нагрузку иностранных граждан, осуществляющих деятельность на территории области с гражданами России, и будет минимизировать возможность выплаты «серых» зарплат иностранным гражданам.

По предварительным оценкам, Закон позволит получить в 2021 году НДФЛ, уплачиваемый иностранными гражданами, в консолидированный бюджет Ульяновской области в сумме 136 млн. рублей, в том числе в областной бюджет – 115 млн. рублей.

Закон вступает в силу с 1 января 2021 года.

Заместитель руководителя  
администрации Губернатора  
Ульяновской области – начальник  
государственно-правового управления



А.С.Преображенский